
がん診療連携センター

循環器科内科 7
呼吸器･膠原病内科 1
消化器内科 8
腎臓内科
血液内科 2
神経内科 8
食道･乳腺甲状腺外科
呼吸器外科 2
泌尿器科 3
消化器･移植外科 16
眼科
耳鼻咽喉科 4
整形外科 1
皮膚科 2
脳神経外科 1
麻酔科 1
産科婦人科 3
放射線科 4
口腔外科 2
口腔内科
その他（　　内分泌　　　） 2
その他（小児外科） 2

無回答 6
計 75

(複数診療科受診あり)

男性 35
女性 36
無回答 1

１０以下 2
10代 1
20代 7
30代 4
40代 7
50代 11
60代 22
70代 14
８０代以上 4

計 72

ある 18
ない 54

徳島大学病院がん診療連携センターアンケート結果

１０以下 
3% 10代 

1% 
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８０代以上 
6% 

3，年齢 

25% 
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4，病院のＨＰを見ることがある 

ある 

ない 

10% 1% 

12% 

3% 

12% 
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4% 
6% 
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グラフ タイトル 

循環器科内科 

呼吸器･膠原病内科 

消化器内科 

腎臓内科 

血液内科 

神経内科 

食道･乳腺甲状腺外科 

呼吸器外科 

１，診療科 

男性, 
35 女性, 

36 

2．性別 



がん診療連携センター
知っている 30
知らない 42

ある 4
ない 68

ある 34
ない 37

パソコン 23
友人･知人に聞く 7
本 9
医師や看護師 60
その他

はい 41
いいえ 30
無回答 1

42% 

58% 

5，がん診療連携センターがあることを 

知っている 

知らない 

6% 

94% 

6，がん診療連携センターＨＰを 
ご覧になったことが 

ある 

ない 

48% 
52% 

7，がんの診断や治療をされたことが 

ある 

ない 

23% 

7% 

9% 
61% 

8，がんと診断された場合どのような方法で 
情報を探しますか（複数回答可） 

パソコン 

友人･知人に聞

く 
本 

57% 

42% 

1% 

9，セカンドオピニオン外来はご存じですか 

はい 

いいえ 

無回答 



がん診療連携センター
見たい 45
見たくない 20
その他（パソコンがない） 7

医師の専門分野 29
手術症例や治療実績 25
保有している医療機関 11
治療費や検査費用 25
スタッフの詳しい紹介 5
がん患者教室紹介 6
治療紹介 29
市民公開講座の案内 1
患者さんの質問や意見 12
院内情報 5
食事や栄養について 16
活動報告 1
その他 1

１．治療後のケア（再発防止）治療法など

12． ご意見･ご要望･ご感想

４．癌の標準的治療だけではなく､最先端医療への取り組み方、考え方が知りたい
３.治療費が安くなればよい（抗がん剤）

１．待ち時間を出来るだけ短くして欲しい
２．術後の地方に設ける医師等の紹介

５．セカンドオピニオン外来についてよく知りたい
６．医師に質問をしづらい。自分の病気について相談できない。
７．癌と診断されてからの一連の流れが詳しくわかるといい．治療を受けた人の症例や体験など
８．新しい薬品あればどんどん出して欲しい

見たい 

見たくない 

その他（パソコン

がない） 

10，がん診療連携センターＨＰはがんの情報を提

供しています．ご覧になりたいですか。 
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治療紹介 

市民公開講座の案内 

11．ＨＰにどのような情報が

あれば見たいですか（複数
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